



**Совет ветеранов Сибирского ЛУ МВД России оказал содействие Красноярскому зоопарку в приобретении и транспортировке северных оленей**

При активном содействии Совета ветеранов красноярский парк флоры и фауны «Роев ручей» приобрел в Эвенкии три северных оленя для новогодней заимки Деда Мороза, открытие которой состоится 14 декабря.

С просьбой оказать содействие в приобретении и доставке животных к председателю Совета ветеранов Виктору Сущенко обратилось руководство зоопарка, с которым у ветеранской организации сложилось плодотворное сотрудничество.

Виктор Иванович много лет служил в транспортной полиции на Крайнем Севере и потому хорошо знает руководителей местных муниципалитетов и авиаперевозок.

В результате совместных усилий была достигнута договоренность с эвенкийским племенным оленеводческим хозяйством «Суриндинское» о выделении ездовых оленей, которых доставили вертолетом МИ-8 «КрасАвиа» в поселок Байкит. Там животные переночевали, а утром отправились в аэропорт, откуда самолет АН-32 «КрасАвиа» доставил их в Красноярск.

Из аэропорта «Черемшанка» в «Роев ручей» олени приехали на автомобиле. Их поселили в специальном вольере, где они смогут привыкнуть к новому месту жительства. Как только у оленей закончится карантин, они поселятся возле Красноярской заимки Деда Мороза, чтобы общаться и фотографироваться с посетителями, катать детей на нартах.

В организации авиаперевозки животных приняли участие глава Эвенкийского муниципального района Петр Суворов, глава администрации Эвенкийского муниципального района Андрей Черкасов, командир эскадрильи Владимир Чайран и предприниматели поселка Байкит.

— Мы на протяжении многих лет сотрудничаем с парком «Роев ручей», проводим экскурсии для членов Совета ветеранов, организовываем сбор овощей и фруктов для животных и стараемся по мере сил оказывать посильную помощь в организации работы зоопарка, — подчеркнул Виктор Суценко.

***Ирина КАРЗОВА,***

***пресс-служба УТ МВД России***

***по СФО***